

扫晨报微信 看更快资讯



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码

天气预报

1日,多云,南风转北风2~3级,8~17℃ / 2日,晴间多云,北风短时南风2~3级转北风3~4级,4~14℃,有轻霜冻 / 3日,晴间多云,南风2~3级转西北风3~4级,1~14℃,有霜冻 /

# 见义勇为树正气 12名先进模范受表彰

## “正气淄博”——淄博市见义勇为颁奖晚会举行

淄博10月31日讯 10月30日晚上,由淄博市委政法委、淄博市见义勇为基金会举办的“正气淄博”——淄博市见义勇为颁奖晚会在淄博市广电大剧院举行。淄博市领导韩国祥、毕荣青、王树槐、刘启明、刘东军,淄博市见义勇为基金会理事长张建宏出席晚会。

晚会紧紧围绕“正气淄博”这一主题,通过歌舞、朗诵、小品、访谈、情景剧等多种形式,生动再现见义勇为先进模范的感人事迹,弘扬社会正气,彰显人间大爱,为建设更高水平的平安淄博、文明淄博凝聚力量。

近年来,在淄博市委、市政府的坚强领导和社会各界的大力支持下,淄博市见义勇为事业蓬勃发展,先后涌现出全国见义勇为模范3名,省级见义勇为模范138名、模范群体6个,市级见义勇为先进分子725名,有力促进了社会大局和谐稳定。淄博市先后荣获“全国见义勇为工作先进单位”“全国十大见义勇为好司机评选城市”等荣誉称号,并连续三届获评全国社会治安综合治理优秀市,被中央综治委授予平安建设最高荣誉“长安杯”,今年5月被确定为全国第一



12名淄博市见义勇为先进模范接受表彰。

批市域社会治理现代化试点市,成为名副其实的正义之城、文明之城,为经济社会高质量发展营造了良好环境、凝聚了正能量。

晚会节目充分诠释了淄博见义勇为的风骨。情景剧《浴火金刚》取材于淄博见义勇为模范梁红君的真实事迹。2002年,这位公交车司机冲进火场,烈火逆行,完成了一场生死营救。张伟、王承文、王炳翔、吉喆宇、李坤喆等见义勇为代表来到了现场,他们中有公司经理、青年学

生、人民警察、普通市民。他们都是危难之时敢于付出的见义勇为者,或者是在抗击“利奇马”台风时救助群众,或者是曾经救助受伤市民。他们对见义勇为为精神的诠释,助推了这座城市的精神高度。

致敬榜样,是见义勇为颁奖晚会的亮点。晚会对淄博市部分见义勇为先进个人和先进群体进行颁奖。其中有勇入火海浓烟,保护人民群众生命财产安全的任永田、徐先伟;有不顾个

人安危,全力扑灭火灾的梁传伟、刘传涛、肖凯;有毅然跳入湖水,救出落水女子的于志明;有及时伸出援手,抢救车祸中受伤群众的刘洪波、袁恩涛、王霞;有只身开车拦截两名诈骗嫌疑人的王晓;有与时间赛跑,将坠楼的3岁儿童及时送去就医的董登科;有紧急实施抢救,成功挽回心脏骤停中学生生命的李伟。淄博市见义勇为基金会理事长张建宏,淄博市见义勇为基金会副理事长刘子斌、刘炳俊现场为

这些见义勇为先进代表颁发了荣誉证书。

晚会通过《好人就在身边》《该出手时就出手》《你是顶天立地的好人》等节目,发出见义勇为的深情感召。每一个平凡的人都可以成为城市英雄,可以为社会平安和谐贡献力量、添砖加瓦。

歌伴舞节目《和祖国在一起》,在群情激昂的气氛中为颁奖晚会画上圆满的句号。“正气淄博——淄博市见义勇为颁奖晚会”的举行,致敬英雄,助力城市,更感动每一个人,再次为淄博擦亮了这张亮丽的城市名片。

淄博市见义勇为基金会副理事长、秘书长、理事,各区县有关负责人,市直有关部门单位及驻淄各高校、部分企业的负责同志,部分受表彰的见义勇为先进代表、部分政法干警代表观看了晚会。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 通讯员 信斌 贾晓松



扫描“鲁中晨报”APP 二维码查看更多内容

## 第二届“百所高校进淄博”暨大学生就业创业“云活动”举行

### 城市发展合伙人 淄博再发新邀请



过去的一周,淄博发生了哪些“政经”大事?记者梳理一系列活动发现,淄博市委、市政府依旧聚焦民众所思所想所盼,聚力抓好、解决好群众最关心、最直接、最现实的

焦点问题。淄博新经济发展大会吹响了淄博市向新经济进军的号角,一系列对接洽谈、“双招双引”活动举办,扬帆启航正当时。

目前,淄博正处在爬坡过

坎、奋起直追、跨越赶超的关键时刻,淄博各方面发展备受关注。鲁中晨报推出《淄博政事儿》栏目,与你一起关注淄博党政新动态,观察淄博政情新走向。一起来看看淄博政事儿!

#### 一周关键词

- 百所高校进淄博
- 传达学习党的十九届五中全会精神

#### 一周关注

##### 市政府召开第85次常务会议

10月25日,淄博市政府召开第85次常务会议,研究推进土地节约集约利用、促进金融业集聚发展、打赢新一轮禁毒人民战争、加强行政规范性文件管理工作,并进行法治专题学习。

市委书记江敦涛到沂源县调研水生生态建设和阿里巴巴(沂源)数字农业集运中心(产地仓)

市委书记江敦涛到沂源县田庄水库、阿里巴巴(沂源)数字农业集运中心(产地仓)调研,强调要深入贯彻习近平生态文明思想和习近平总书记关于“三农”工作重要论述,以高度的政治责任感和历史使命感,统筹抓好生态沂源建设和乡村振兴,

用心做好“水”文章,高效用好“数”办法,加快建设山川秀美、民富县强的新沂源。

##### 淄博市委常委会召开会议

10月27日,淄博市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会、广东考察、纪念中国人民志愿军抗美援朝出国作战70周年大会上的重要讲话和对脱贫攻坚工作作出的重要指示,传达学习10月16日召开的中共中央政治局会议和10月22日召开的中共中央政治局常务委员会会议精神,研究淄博市贯彻落实意见,强调要坚持对标对表,坚定信心决心,以担当

实干奋力推动淄博高质量发展。市委书记江敦涛主持并讲话。

##### 第二届“百所高校进淄博”暨大学生就业创业“云活动”举行

10月28日,第二届“百所高校进淄博”暨大学生就业创业“云活动”在淄博会展中心举行。此次活动由山东省教育厅、山东省人力资源和社会保障厅、淄博市人民政府主办,以“家在淄博多彩活力 创业城市 英淄勃博”为主题,采取“线上+线下”相结合的方式,并通过国内知名视频网站“哔哩哔哩-bilibili”和近150家媒体面向全球同步直播,诚邀广大学子和优秀人才成为淄博的城市发展合伙人。5所

上海高校和45所省内高校应邀出席,142所省内高校网上直播连线,淄博市近200家企业参加。

##### 传达学习党的十九届五中全会精神

10月30日,淄博市委常委会召开会议,传达学习党的十九届五中全会精神,并对学习宣传贯彻全会精神作出安排部署。市委书记江敦涛主持并讲话。

会议指出,党的十九届五中全会是在即将全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标奋进的关键时期召开的一次重要会议。全会审议通过的《中共中

央关于制定国民经济和社会发展第十四个五年规划和二〇三五年远景目标的建议》,科学擘画了到二〇三五年基本实现社会主义现代化的远景目标,描绘了未来5年国家发展的宏伟蓝图,是动员和指导全党全国各族人民实现中华民族伟大复兴中国梦的纲领性文件。淄博市上下要充分认清党的十九届五中全会的重大意义,把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,切实把智慧和力量凝聚到落实全会确定的各项目标任务上来。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘文思